



20 мая - Всемирный день метрологии



В 2025 г. он проходит под девизом, объявленным руководителями международных организаций по метрологии, – «Измерения на все времена, для всех людей» и акцентирует внимание на определяющем значении единиц измерений для нашего прошлого, настоящего и будущего. Выбор такой темы не случаен: в этом году Метрической конвенции исполняется 150 лет. Именно этот документ заложил основу для всемирной унификации измерений во всех аспектах нашей деятельности.

Наука об измерениях постоянно совершенствуется, разрабатываются и валидируются новые методы измерений высочайшего уровня сложности, проводятся сличения эталонов для обеспечения достоверности результатов во всем мире.

Белорусские специалисты вносят достойный вклад в развитие метрологии, успешно справляясь с постоянно расширяющимся кругом задач в экономике, социальной сфере, продвигая инновации и прогресс на национальном, интеграционном и международном уровнях.

Госстандарт осуществляет проведение единой государственной политики в области обеспечения единства измерений, возглавляет государственную метрологическую службу. Важно также отметить и вклад метрологических служб государственных органов, промышленных предприятий и других учреждений.

Активный обмен информацией, опытом, технологиями, который состоится в рамках проводимых тематических мероприятий, будет востребован в достижении стратегических целей, которые белорусская метрология определила до 2030 г.